

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 35 (8904). Вторник, 30 апреля 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые сотрудники пожарной охраны Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш профессиональный долг – в любое время суток и независимо от времени года защищать жизнь и имущество граждан, объектов социальной значимости, производства и в целом богатств нашего края как от природной стихии, так и от различных возгораний. Вы успешно справляетесь со своими задачами и вовремя приходите на помощь.

Примите слова благодарности за ваш достойный труд и пожелания крепкого здоровья, мужества и отваги, благополучия вашим семьям! Спортивной закалки и хорошего, праздничного настроения!

Глава района А.Н. Агеев.

Всегда на посту

В 134 пожарной части государственного учреждения 18 отряда Федеральной противопожарной службы по Тюменской области (с. Большое Сорокино), которая входит в состав МЧС России, сложились добрые традиции: накануне профессионального праздника (День пожарной охраны был утверждён 30 апреля Указом Президента Российской Федерации) подведение итогов трудовой деятельности и на общем собрании чествование лучших работников, чтобы открыть новую страницу жизни коллектива.



Благодаря профилактическим мероприятиям в течение прошедшего года удалось достичь хороших показателей по снижению количества пожаров в сорокинском муниципалитете – в два с половиной раза! В рамках операции «Жилище» работники данной службы, например, проводили среди граждан жилого сектора разъяснительные беседы, инструктажи, распространяли памятки о мерах противопожарной безопасности. Настроение у начальника этой пожарной части Александра Владимировича Конта и спасателей МЧС приподнятое! В день нашей встречи они вспоминали приятные моменты. Так, в текущем году 18 отряд получил на вооружение практичный комплект многофункционального аварийно-спасательного гидравлического инструмента «Ермак». Он предназначен для извлечения пострадавших людей при ДТП, пожарах, разборке завалов и в других тяжёлых случаях.

Двадцать пятого апреля из четырёх смен заступили на дежурство диспетчер Ульяченко Елена Евгеньевна, водители Уренков Алексей Владимирович, Шербаков Андрей Александрович, пожарный Аверин Сергей Юрьевич во главе с Ульяченко Николаем Владимировичем.

Мы стараемся поддерживать друг друга во всём, – сказал Н. Ульяченко. – Я устроился сюда в качестве пожарного 1 марта 2006 года. Моя семья переехала из Казахстана в село Большое Сорокино в 2004 г. Здесь пошли в школу мои дети Лена и Миша – ученики 6 и 3 классов. После окончания курсов по повышению квалификации в г. Тюмени меня назначили заместителем начальника 134 пожарной части, в 2011 г. перевели на должность начальника второго караула.

В Сибири Ульяченко Н.В. нашёл своё призвание – помогать людям, попавшим в беду. Он награждён ведомственными почётными грамотами и благодарностями, грамотой главы администрации Сорокинского МР не только за трудовые успехи, но и как спортсмен-победитель районных и областных соревнований по настольному теннису.

Из 44 огнеборцев трудно выделить человека, который отличался бы от остальных работников ответственностью, исполнительностью, смелостью, т.к. все работают как надо. Несколько имён и фамилий майор внутренней службы Конт А.В. всё же назвал. Среди них Долгих Дмитрий Николаевич (начальник четвёртого караула). В заключение беседы я спросила Александра Владимировича, какие пожелания он выразил бы сотрудникам и ветеранам пожарной части с. Б. Сорокино в профессиональный праздник. Он ответил:

– Прежде всего, крепкого здоровья! Ну и, конечно, самого наилучшего в трудовых делах, в семейной и личной жизни!

На снимке: Ульяченко Николай (слева) и Аверин Сергей за работой.

Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.

С Первомаем, дорогие друзья!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Первомаем – Праздником Весны и Труд!

Этот замечательный день любят все: для людей старшего поколения Первомай по-прежнему символизирует трудовую солидарность, для молодёжи – весеннее обновление. Это праздник, который объединяет людей разных профессий и убеждений, для тех, кто укрепляет экономический потенциал нашей страны, стремится к достойной жизни, надеется на благополучие и счастье.

Дорогие сельчане, искренне желаю вам крепкого здоровья и успехов во всех ваших добрых делах! Пусть этот праздник принесёт всем хорошее настроение, заглянет солнечным лучом в ваш дом, подарит радость и исполнение желаний!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.В. Завьялов.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители Сорокинского района! Поздравляю вас с Праздником Весны и Труд!

История Первомай уходит в далёкое прошлое нашей страны, но, сколько бы мы ни отмечаем этот праздник, он не теряет для нас своей значимости и остаётся актуальным. Нам, сельским жителям, особо дорог Первомай, потому что он напоминает нам о главном событии хлебобобов – весенней поре, когда просыпается природа и начинается работа в поле. Каждая семья в это время трудится на своём подворье, приводя в порядок усадьбу, начинается пора благоустройства и весенних посадок. Пройдёт совсем немного времени, и наши улицы и сёла оденутся в красивый зелёный "наряд", украсятся цветниками. Всё это очень мило и дорого, но это обстоятельство и подчёркивает важность труда каждого человека.

Поздравляя вас с Праздником Весны и Труд, хочу пожелать всем голубого неба и яркого солнца. Пусть все планы претворяются в жизнь, всё удаётся, мира и согласия, взаимопонимания и плодотворного труда на благо семьи, общества и нашего района!

Глава района А.Н. Агеев.



На первом этапе конкурса

Новая ферма впечатлила

Районный конкурс мастеров машинного доения продолжился на Ворсихинской ферме (СПК «Север»). Сюда прибыли специалисты ОАО «Нива» и СПК «Сибирь» – зоотехники Готопутовской и Желнинской ферм Мария Александровна Петрченко и Любовь Ильинична Васильева, члены жюри во главе с главным специалистом по вопросам животноводства в районе Татьяной Алексеевной Чаминной.

Гостей интересовало всё (в каких условиях содержатся импортные бурёнки голштинской породы, из чего состоит рацион кормления, как готовится для них многокомпонентная смесь). Побывали в телятнике, где находятся 120 голов приплода, из них 70 телочек и 50 бычков. У коллектива фермы есть возможность через два года уже увеличить поголовье голштинов за счёт доморожденных чистопородных телочек.

Гости заинтересовались продуктивностью коров. Заведующая фермой Тамара Николаевна Куприян рассказала, как коллектив учился работать с импортным скотом:

– Мы пережили много хлопот и трудностей. За продолжительное время пути из Европы в Сибирь телки исхудали, пришлось разработать для них особый рацион, чтобы они физически восстановились. После отёла кормили другим рационом, как того требует технология.

На кормовой стол коровам подаётся многокомпонентная смесь, которая готовится современным кормосмесителем из кукурузного силоса, жмыха, мелкодроблёного зернофуража, различных микродобавок, сена. Каждая бурёнка-иностранка

съедает в два раза больше корма, чем бычков.

– Сначала среднесуточный надой на корову равнялся 15,16 килограммам молока. Из департамента АПК прибыл к нам специалист Бетляев Руслан Османович, подсказал, как правильно кормить коров голштинской породы после отёла. Мы перестроились, буквально через неделю получили ожидаемый результат, – рассказывает заведующая фермой.

Сегодня среднесуточный надой на Ворсихинской ферме – 22 кг молока. Специалисты признаются, что для таких бурёнок это не предел, но

ворсихинцам, восхищались условиями их труда. Оксана Асаевич, доярка Ворсихинской фермы, участница конкурса, призналась, что теперь на работу она ходит с хорошим настроением. Рада произошедшим переменам на родной ферме, работаете намного легче и интереснее.

От пафосных слов и пожеланий гости и доярки перешли к главному мероприятию, ради которого здесь собрались, – к проведению первого этапа конкурса (доения коров). Свои знания, мастерство и опыт показывали лучшие доярки Ворсихинской фермы Ольга Богачёва и Оксана Асаевич.



в трудный переходный период стойлового содержания (с зимы на лето) важно удерживать этот уровень. У коллектива фермы цель – надоить на каждую корову по 6000 кг молока. Всего в доильном зале находится 179 коров-первоотёлок и три телки.

После экскурсии по ферме гости высказали свои мнения об увиденном. Они по-хорошему завидовали

Жюри внимательно следило за их работой. По завершении дойки члены жюри указали конкурсантам на их плюсы.

Когда конкурс пройдёт на всех фермах, жюри подведёт итоги по каждому участнику.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Нам пишут

С ЮБИЛЕЕМ, СЕМЕЙНЫЙ ДОКТОР!

Уже 27 лет работает в Осинском ФАПе замечательная женщина – Галина Фёдоровна Суздальцева. После окончания в 1978 году Ишимского медицинского училища, будучи молодой девушкой, она начала свою трудовую деятельность в Сорокинской ЦРБ в должности медицинской сестры хирургического отделения. Потом ещё год Галина Фёдоровна работала в родном селе Александровка. Там же вышла замуж и вслед за своим мужем Сергеем Суздальцевым, получившим должность председателя колхоза «Заветы Ильича», переехала в наше село Осиновка, ставшее ей родным.

Так уж повелось, что ФАП для сельского жителя – главное лечебное учреждение. И, как правило, у медицинского работника нет выходных дней и праздников. По сути, сельский фельдшер – семейный доктор. Уже давно выросли и сами стали родителями те малыши, которых с рождения наблюдала Галина Фёдоровна. Она знает обо всех болезнях и недомоганиях каждого жителя нашего села. Всегда строго сле-

дит за тем, чтобы сельчане были вовремя привиты и прошли флюорографическое обследование, а ещё активно участвует в диспансеризации, ведёт контроль над своевременным посещением лечебно-профилактических учреждений больными, состоящими на диспансерном учёте.

Рабочий день заведующей Осинским фельдшерско-акушерским пунктом Галины Фёдоровны Суздальцевой – это череда дел, которые не терпят отлагательств. На попечении её все жители нашего села. И у каждого из них свои болячки, проблемы, которыми так хочется поделиться с отзывчивым, всегда готовым выслушать фельдшером. Очень часто (особенно это касается пожилых людей) пациенты начинают разговор не с жалоб на здоровье, а с рассказа о том, как им живётся. Поэтому Галина Фёдоровна – это не только медработник, но ещё и психолог, готовый дать совет во многих жизненных ситуациях. Кроме всего прочего, нужно быть специалистом широкого профиля, ведь иногда от её оперативных и грамотных действий может зависеть чья-то жизнь.

Наш сельский ФАП уже несколько раз менял своё местоположение. Но всегда в его кабинетах царил порядок и чистота. Здесь есть приёмная, смотровой кабинет, процедурная, санитарная комнаты. Везде образцовый порядок, для больницы есть информационные стенды с полезными сведениями о различных заболеваниях. В среднем в ФАП каждый день обращается около семи человек.

Пациенты сельского фельдшера жалуются в основном на повышенное давление, простудные заболевания. Есть больные, которые болеют, но не приходят в ФАП, усугубляя заболевание. Поэтому Галина Фёдоровна всегда говорит односельчанам, чтобы обращались за помощью вовремя. А если случается что-то, требующее неотложной медицинской помощи, жители Осинки звонят местному фельдшеру. Галина Фёдоровна осматривает больного, принимает решение (отправлять ли в районную больницу). Сельскому фельдшеру приходится быть знатоком и в терапии, и в педиатрии, и в гинекологии. Много знаний прихо-

дит с опытом, но и без теории не обойтись. Для этого наша Галина Фёдоровна принимает участие в семинарах, каждые пять лет учится на курсах по повышению квалификации. У неё уже взрослые дочь и сын. Уже несколько лет она бабушка. Обаятельная женщина, замечательная жена и умелая хозяйка, она знает, как приготовить вкусное блюдо, заготовить впрок овощи, фрукты со своего огорода, содержать домашний скот.

С 2007 года Галина Фёдоровна в рядах партии «Единая Россия». Она активная участница всех мероприятий, проводимых Осинским первичным отделением.

Третьего мая наш фельдшер будет отмечать свой юбилей. Мы поздравляем Вас, Галина Фёдоровна, с этой замечательной датой. Пусть никогда не иссякнет Ваша энергия, пусть жизнь радует неожиданными приятными сюрпризами, крепкого Вам здоровья, будьте счастливы!

Пресс-секретарь Осинского первичного отделения партии «Единая Россия»
Л. Гришаева.

Нас объединила любовь к малой родине

«Бесценны богатства
Отчизны моей,
Но главная ценность –
Прекрасные люди»
(А.А. Харюшин).

Волею судьбы огромное количество сибиряков из разных мест необъятной сибирской земли обновалось в столице нашей Родины, объединившись в землячество, но в сердце каждого осталась малая родина.

В нашем Западно-Сибирском землячестве сегодня более 700 человек, и среди них более 30 человек – в секции «Сорокинцы».

Говорят: «Мир тесен!» Однажды встретились в Москве землячки Коробова (Зайцева) Лариса Александровна и Мисюта (Фадеева) Татьяна Михайловна. Татьяна Михайловна предложила позвонить Александру Николаевичу Аверину, он наш земляк и давно проживает в Москве. Созвонившись, мы встретились в Российской академии госслужбы при Президенте РФ, где работает и преподаёт Александр Николаевич. На этой встрече через районную газету «Знамя труда» мы послали новогоднее поздравление, указав наши координаты в надежде, что кто-то отзовётся.

К счастью, отозвались Долгих Василий Фёдорович и Назина (Губенко) Тамара Филипповна, Кудряшова (Ненашева) Раиса Павловна и Пинигина Екатерина Александровна, Кашникова (Приходько) Наталья Архиповна и Мусатова (Зубченко) Людмила Дмитриевна, Харюшин Аркадий Ананьевич, Долгих Пётр Александрович, Амбросимова (Первушина) Татьяна Александровна, Беслеков Олег, Беслекова Ольга, Каретникова (Саранчина) Валентина Михайловна, Кочеткова (Ларичкина) Валентина Ивановна, Литвак Григорий Юрьевич, Литвак Ольга Николаевна, Сизов Николай Васильевич, Романова Наталья, Недогода Андрей. Как член общественной региональной организации я предложила своим землякам вступить в землячество.

Первая встреча состоялась в кабинете председателя Западно-Сибирского землячества Шмала Геннадия Иосифовича. Многие принесли фотографии сорокинского периода.

Сколько радостных воспоминаний о детстве, дружбы юности, школе, об учителях. Даже родственники отыскали! К концу нашей встречи мы знали, что нам суждено по жизни быть вместе.

Вторая встреча была замечательной: в Политехническом музее состоялся концерт нашего земляка – композитора, поэта, исполнителя своих

песен Соломенцева Виктора (родом из Ишима).

От встречи к встрече увеличилось число членов нашей секции. А между встречами есть телефоны, которые помогают нам общаться, обсуждать наши дела, есть кому рассказать о горестях и радостях, есть от кого услышать добрый совет, получить одобрение или сочувствие. От такого общения жить в этом непростом мире становится легче.

А можно ли забыть свою малую родину, где ты родился, рос, набирался ума-разума?

По возможности бывая в с. Б.Со-

уходят в Сорокино, и Вересова Владимира Николаевича, полковника запаса, работающего в Правительстве Москвы.

В своей книге «Земляки Сорокинского района о себе и своей малой родине» каждый из нас рассказывал о себе, друзьях, о тех, кто дал нам путёвку в жизнь.

По просьбе читателей – сорокинцев в районной газете в течение полугода печатали материалы из книги, чтобы читатели могли познакомиться с содержанием её, узнать о нас, живущих вдали от родных мест.

посещаем святое для нас место на московской земле, – 41-й километр Волоколамского шоссе, где находится памятник воинам-сибирякам, героически защитившим Москву в лихую годину нашей истории.

Много запланировано на будущее: расширить круг знакомства с членами других сибирских землячеств (и в первую очередь с ближайшими нашими соседями из Омского землячества), провести вечер "Пожар войны и боль сердечных ран", посвящённый Дню Победы, пройти пешком по ряду исторических мест Москвы, совершить поездку на озеро Селигер



рокино, проводим встречи с односельчанами, круглые столы, встречи в библиотеке. Наши представители были на праздновании юбилея района и села. Организовали приезд в с. Б.Сорокино прекрасной певицы, заслуженного работника культуры г. Москвы и члена Западно-Сибирского землячества Натальи Косминской. Её концерты были тепло встречены нашими односельчанами.

В свою очередь, мы с радостью принимали ансамбль «Визит» под руководством Геннадия Прибылова. И когда ансамбль исполнял песню «Россия - Родина моя» на стихи нашего земляка Харюшина А.А., зал стоя прослушал её.

Богата наша сибирская земля талантами. Есть они и в нашей секции «Сорокинцы». Среди нас поэты и писатели, композитор, певцы, учителя, врачи, много военных, академик, профессор. Недавно мы приняли в наши ряды молодых – хирурга Ушакова Егора Михайловича, чьи корни

2012 год был насыщен интересными тематическими вечерами.

Мы провели две презентации: двух сборников стихов А.А. Харюшина и книги В.Ф. Долгих «Моя судьба родом из Сибири»; запоминающимся был вечер «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!» с приглашением Шмала Геннадия Иосифовича и его супруги Лидии Ивановны, Барышникова Сергея Павловича с женой. На нём мы исполнили любимые песни под баян, слушали рассказы о композиторах и поэтах, участвовали в викторинах.

Члены нашей секции принимают активное участие в работе всего землячества: Коробова Л.А. – член совета землячества, Долгих В.Ф., Сизов Н.В. и Харюшин А.А. – члены литературного клуба «Яхта».

Не забыли мы отметить и 100-летний юбилей нашей районной больницы.

Ежегодно в начале декабря мы

(с посещением святыни русской земли – «Ниловой пустыни»).

В ближайшее время на нашей встрече В.Ф. Долгих расскажет о событиях начала XX века – восстание крестьян на юге Западной Сибири. Работа нашей секции «Сорокинцы» приветствуется Западно-Сибирским землячеством, на отчётно-выборном собрании прозвучали слова благодарности в адрес нашей секции, а В.Ф. Долгих был награждён знаком отличия «Почётный земляк».

Вот так мы живём, дружим, помним свою малую родину. Закончить своё повествование я хочу словами мудрого человека, жившего в XVI веке, – Э. Босни: «Дружба – это святое чувство, которое устанавливается только между порядочными людьми и развивается на основе взаимного уважения». Это и про нас.

Лариса Коробова.

Из редакционной
почты

Вместе
здорово!

Этой зимой нам, команде «Сорокинские вожатки», не пришлось скучать, так как нам посчастливилось принять участие в областном молодёжном квесте «Активные выходные – зима не промчится мимо!». На протяжении семи недель каждые выходные дни мы, собираясь дружной командой, выполняли задания от организаторов проекта, одним словом, весело и с пользой проводили время.

С каждым новым пакетом заданий в наши ряды вступали всё новые и новые участники, так как ребятам было очень интересно узнать, почему каждые выходные дни «Сорокинские вожатки» то в комический футбол играют все разодетые, то по улицам села в костюмах сказочных персонажей разгуливают, то массовые танцы на улицах устраивают. А ещё с утра до позднего вечера в конце зимы фигурки ярких смешариков лепят.

У организаторов нашего любимого проекта фантазия богата. Каких они нам только заданий не отправляли: и творческих, и спортивных, и интеллектуальных. Выполнение каждого из них – это целая забавная история. Например, при выполнении третьего пакета заданий участнице нашей команды пришлось пройти в костюме дракона Герыча через всё село в направлении леса и обратно. Сколько же мы встретили по пути удивлённых прохожих и водителей, некоторые телефоны доставали и фотографировали это чудо! А другие недоуменно интересовались, что у нас за праздник, что вообще происходит. Выполняя второй пакет заданий, мы настолько заигрались (в футбол-хоккей с кеглями на снегу), что мяч улетел на крышу, и всей нашей дружной командой долго пришлось разрабатывать разные стратегии, чтобы достать его. В итоге одна из участниц выкинула смертельный номер: через окно палкой столкнула его на землю. Поверьте, что это очень сложно было сделать, а ещё сложнее найти такой длинный шест.

На этом наши приключения не закончились, так как организаторы проекта «Активные выходные...» выложили пятый пакет заданий.

Нам нужно было создать собственный музыкальный инструмент, сыграть на нём и придумать интересный и оригинальный клип на зимнюю тематику. Мы дружно решили сделать попурри-историю, главную роль в которой получил наш друг Герыч.

При съёмке клипа один из вожатых в костюме дракона всякий раз, когда начинал обегать избушку Зимы, спотыкался и падал. Если внимательно присмотреться, то это можно увидеть в нашем клипе. Сколько раз мы снимали этот кадр, столько раз дракон наступал на свой хвост, и всё завершалось падением. Нам пришлось сохранить клип таким, какой он есть. Таких историй за семь недель у нас накопилось множество, и обо всех не рассказать в одной статье.

Участники нашей команды очень рады, что им представилась возможность поучаствовать в этом замечательном проекте. Даже страшно представить: если бы мы не собирались в выходные дни все вместе, то как было бы скучно поодиночке сидеть дома, смотреть передачи по телевизору или играть в уже надоевшие компьютерные игры.

Какое счастье, что квест «Активные выходные – зима не промчится мимо!» сделал нашу команду ещё сплоченнее и дружнее! Все мы получили множество положительных эмоций, заряд бодрости и здоровья, а также научились проводить весело и с пользой своё свободное время, правильно организовывать свой отдых.

Ребята, мы, команда «Сорокинские вожатки», призываем вас участвовать в подобных молодёжных проектах! Ведь это действительно здорово!

Пресс-центр «Сорока».

ДЕПУТАТ В ОКРУГЕ

Кредо - быть полезным

Побывав в Сорokinском районе в феврале, Владимир Васильевич на встрече с жителями районного центра отчитался о проделанной им работе и ответил на вопросы, интересующие избирателей.

Чуть больше года назад прошли выборы в областную Думу, более 76% избирателей проголосовало за В.В. Завьялова. В состав 24-го избирательного округа вошли восемь районов: Абатский, Армизонский, Бердюжский, Викуловский, Казанский, Сладковский и Сорokinский.

- Стать в четвёртый раз вашим депутатом – большая ответственность, - отметил Владимир Васильевич. - Для меня территория округа давно стала родной, а проблемы людей оказались близкими и понятными. Я постараюсь и дальше быть вам полезным и по мере возможности решать то, что ещё нужно сделать.

За 10 лет накоплен огромный опыт взаимодействия с правительством Тюменской области, федеральными структурами, руководителями и специалистами всех органов власти, с политическими оппонентами. Я по-прежнему являюсь членом партии «Единая Россия», членом комитета по экономической политике и природопользованию, стараюсь поддерживать связь с главами муниципальных районов, сельскими поселениями, депутатами всех уровней, с представителями средств массовой информации, с руководителями общественных ветеранских организаций, выезжать на территорию округа 1-2 раза в месяц. По возможности принимаю участие в заседаниях дум и других районных мероприятиях.

По-прежнему получаю очень много обращений от жителей. В 2012 году мною получено 396 заявлений разного характера. Все без исключения рассматриваются. Сорokinскому району в прошлом году из депутатского фонда для реализации наказов было выделено около полутора миллионов рублей. Я считаю, что это весомая поддержка в развитии района.

Тюменская область развивается, с привлечением инвестиций в регионе растёт доходная часть бюджета. Темпы роста экономики почти вдвое

превышают среднероссийские показатели. Индекс промышленного производства с 2006 года составил почти 185%, в то время как среднероссийский показатель на этот же период – 110%. По этому показателю Тюменская область вошла в ведущую тройку субъектов РФ.

В областном хозяйстве появились новые отрасли: нефтепереработка, нефтехимия, металлургия, стекольная промышленность. В 2009 году начался новый этап в развитии собственной нефтегазодобычи (запущен уватский проект, в который мало кто верил). В 2012 году на юге Тюменской области добыли рекордное количество нефти (более 7 млн. тонн), выработано 12 миллиардов киловатт-часов электроэнергии (на 13,7% выше уровня 2011 года). В 2006 году были запущены первые мощности Антипинского нефтеперерабатывающего завода, в скором времени будет запущена его третья очередь, которая позволит не только увеличить объёмы, но и выйти на новые мировые стандарты (качество нефтяной продукции.)

Завершается строительство комплекса по производству полипропилена мощностью 500 тысяч тонн в год в Тобольске («Тобольск-Полимер»). Это крупнейший инвестиционный проект российской нефтехимической отрасли. Он является частью реализуемой государственной программы по утилизации попутного нефтяного газа. Реализация проекта позволит стабильно перерабатывать 5 млрд. куб. м ПНГ, что окажет положительное влияние на экологическую обстановку в регионе. Реализация проекта ведётся на территории действующего предприятия СИБУРа «Тобольск-Нефтехим». Выбор производственной площадки обусловлен географической близостью к источникам сырья и наличием на действующих предприятиях СИБУРа в Тобольске резервов инфраструктуры, позволяющих создать установку глубокой переработки сырья большой мощности. В результате реализации проекта ожидается значительное увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней. В ходе строительства и эксплуатации комплекса будет создано около 4 000 рабочих мест, что благопри-

ятно скажется на уровне жизни людей и развитии экономики региона. Данные положительные изменения будут носить устойчивый и долгосрочный характер. В первые два года назад в Тюмени начала развиваться металлургия. «Тюменьстальмост» - одно из крупнейших предприятий в России по производству мостовых конструкций. Для достижения запланированного объёма выпуска продукции используется самое современное, высокопроизводительное оборудование ведущих западноевропейских компаний.

Наряду с российскими инвесторами в Тюменскую область приходят инвесторы из-за рубежа: «Бейкер Хьюз» (США), DYNАenergetics реализует инвестиционный проект по строительству завода по изготовлению перфорационных кумулятивных зарядов и специальных детонирующих шнуров в Нижнетавдинском районе, «Кнауф Инсулейшн» (ФРГ) - инвестиционный проект по производству энергоэффективных теплоизоляционных материалов, «Шаттдекор» (ФРГ) - Международная группа компаний, мировой лидер в сфере декоративной печати. Реализуются проекты по строительству завода по производству меламиновых плёнок для мебельной промышленности и другие проекты. В Тюменской области удалось создать нормальную - комфортную для инвесторов законодательную базу, как итог в 2012 году нами получены инвестиции - более 180 миллиардов рублей.

Динамично развивается отрасль народного хозяйства – тюменский агропром. Именно в АПК ежегодно из областного бюджета выделяется порядка 6-8 миллиардов рублей. В животноводстве широко используется оборудование нового поколения, генетический потенциал животноводческих комплексов, птицефабрик достоян мирового уровня. В области построено 16 крупнейших молочных комплексов с технологией беспривязного содержания скота. За последние годы в регион завезено более 33 тысяч голов высокопродуктивного поголовья скота из Европы. В 2013 году будут введены в строй новые фермы со станцией добровольного доения – фермы нового поколения. Стали говорить о возрождении ры-

бохозяйственной отрасли, построены комплексы в Тюменском, Тобольском, Бердюжском, Сладковском районах. Тюменская рыба имеет все шансы превратиться в бренд федерального уровня. Ежегодно на техническое переоборудование предприятий хозназначения выделяется от 2 до 3 миллиардов рублей. Количественный и качественный рост агропромышленного сектора позволил области достичь самообеспечения практически по всем основным видам сельскохозяйственной продукции.

Депутат коснулся в своём отчёте состояния дел в социальной сфере (здравоохранении, образовании), рассказал о строительстве жилья в области, дорог и т.д. Не обошёл стороной вопрос эффективности работы муниципальной власти.

- Этот вопрос остаётся достаточно болезненным. Практически все районы живут за счёт межбюджетных трансфертов, т.е. за счёт промышленности г. Тюмени. Собственных доходов в муниципалитетах всего от 5 до 10 процентов. И если одни территории показывают положительный рост местных доходов, то другие дают столь же устойчивое падение показателей. Поэтому при губернаторе области создаётся оперативная группа, в которую войдут руководители муниципальных образований, депутаты областной Думы, руководители крупных предприятий, успешные предприниматели. Первая их задача – настройка имеющейся и строительству отсутствующих элементов стандарта деятельности органов исполнительной власти по обеспечению инвестиционного климата в регионе. В этом процессе должны участвовать все, - сказал он.

У сорokinцев была возможность задать вопросы депутату и получить ответы. Многие воспользовались ею. Были заданы вопросы по Малосорokinского Дому культуры, по зданию Центра краеведческой работы (музею). В.Н. Редикульцева, болеющая душой за военно-патриотическое воспитание молодёжи, посетовала на то, что здание музея находится в неприглядном виде. Сюда нужны серьёзные финансовые вложения, которых в местном бюджете нет. Может, депутат сможет чем-то помочь

(Владимир Васильевич проникся просьбой и после встречи выехал на место, чтобы посмотреть всё своими глазами).

В.Г. Карнаухов: Сегодня можно говорить о порочности тендерной системы. В нашем районе это тоже здорово ощущается. Вспомнить хотя бы строительство тротуара по ул. Ленина... Жители ул. А. Матросова уже не первый год поднимают вопрос по газификации улицы. Сначала одна фирма занималась строительством газопровода, затем другая, а подвижек до сих пор нет никаких. Все претензии – в сторону районной власти, хотя этот вопрос нужно задавать правительству страны. Может, вы как областной депутат поднимите вопрос?

В.В. Завьялов: Это один из самых проблемных вопросов. Я не понаслышке знаю, что такое проведение тендеров, так как руководил компанией «Запсибгазпром». Главный критерий при госзакупках – цена. Мы поднимали этот вопрос, подключались к нему депутаты всех уровней, но пока ничего сделать не можем. Это не вина главы района, губернатора области, это Федеральный закон. Но вопрос по газификации названной вами улицы в Сорokinю я возьму на контроль, сюда вкладывались бюджетные деньги.

В.П. Бойчук: Большой вопрос – кадровое обеспечение работников АПК в деревнях, где нет подготовленных площадок для участия молодёжи в программах. Самостоятельно построить жильё хозяйство экономически не в состоянии. Областная Дума планирует рассмотреть вопрос по увеличению подъёмных или, может быть, по софинансированию именно для таких специалистов?

В.В. Завьялов: Лично я двумя руками предложение поддерживаю. Но на всё нужны немалые средства. В области действуют 32 программы, на что выделяются десятки миллионов рублей. В 2014 году область потеряет налог на добычу полезных ископаемых, а это порядка 60 млрд. рублей, и сегодня брать на себя новые обязательства и принимать законы, предусматривающие большие финансовые вложения, мы морального права не имеем.

Елена КОРОЛЮК.

Победа не случайна

В Петровке около десятка лет существует традиция – два раза в год (во время праздничного мероприятия «Проводы русской зимы» и после окончания уборочной страды) проводятся конные скачки.

В этом году они прошли 23 марта, собрав большое число зрителей и болельщиков. Организатором и спонсором конных состязаний стал директор ООО «Петровское» Н.С. Митяев.

В трёх забегах приняли участие 8 лошадей. Первым резво достиг финиша скакун по кличке Родник, которого готовил к скачкам бригадир производственной бригады ООО «Петровское» Дмитрий Дружков (на снимке). Родник принёс своему наезднику и хозяину переходящий приз и заслуженные славу и уважение.

Победа Дмитрия Геннадьевича не случайна, ведь он увлекается коневодством и любительским конным спортом. Есть у него собственная скаковая лошадь американской породы по кличке Герцог. В ближайших планах – приобрести ещё одну и участвовать в скачках не только в родном районе, но и за его пределами. Пожелаем Дмитрию новых побед!



Марина ЛАКМАН.

Впереди конкурс "Безопасное колесо"

В 2013 году исполняется 40 лет со дня образования отрядов ЮИД.

В связи с этим в период с марта по июнь текущего года совместно с отделом образования проводятся комплекс мероприятий, направленных на пропаганду соблюдения правил дорожного движения среди детей и подростков, различные массовые мероприятия и социально значимые акции, направленные на популяризацию отрядов ЮИД.

В марте – апреле 2013 года в образовательных учреждени-

ях планируется проведение первого внутришкольного этапа «Безопасное колесо», до 6 мая – 2 этапа районного конкурса, а затем: 14–17 мая пройдёт региональный этап конкурса «Безопасное колесо» в г. Тюмени, куда съедутся команды-победители районных соревнований.

В Тюменской области действуют 349 отрядов юных инспекторов движения, в которых 4186 детей в возрасте 10–14 лет. В настоящее время деятельность их является неотъемлемой частью системы обуче-

ния детей и подростков навыкам безопасного поведения на дороге, способствует снижению аварийности с участием несовершеннолетних и воспитанию грамотных и законопослушных участников дорожного движения.

Кроме того, широкая пропагандистская работа, проводимая отрядами ЮИД совместно с сотрудниками ГИБДД и представителями органов образования, вносит значительный вклад в формирование культуры поведения на дорогах.

Александр ФРОЛКИН.

ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

8 АВГУСТА 2012 ГОДА в период с 3 часов до 4 часов гр. Ц., будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, документов на управляемое транспортное средство, управляя мотоциклом «Урал», принадлежащим его отцу. Он перевозил без мотоцикла в качестве пассажира несовершеннолетнего гр. О. Двигался без мотоцикла в тёмное время суток по улицам с. Викулово со скоростью не менее 80 км/ч., не обеспечивая возможности постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований ПДД при возникновении опасности для движения. Не учитывая освещённости дороги, не выбрав в зависимости от освещённости автодороги для движения соответствующей скорости, отвлекся от наблюдения за путём следования, не справился с рулевым управлением, допустил съезд мотоцикла в кювет с последующим опрокидыванием.

В результате ДТП пассажир – несовершеннолетний гр. О. получил множественные переломы позвоночника, грудной клетки, нижних конечностей. В совокупности указанных повреждений по признаку опасности для жизни гр. О. причинён тяжкий вред здоровью. В настоящий момент гр. О. находится на 1 группе инвалидности.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Пришла весна, не за горами лето. В том, что наши дети получают увечья и остаются инвалидами на всю жизнь, виноваты мы, взрослые. Доверяя своим чадам управление транспортными средствами, не задумываясь о печальных последствиях. Неужели для этого мы растили своих детей? Желая доставить ребёнку радость, мы покупаем велосипед или скутер, хотя прекрасно знаем, что разрешают управлять велосипедом по проезжей части дороги с 14 лет, а скутером с 16. У нас в районе нет специальной площадки для езды на велосипеде, а к имеющимся стадионам около школ родители должны сопровождать своих детей, и под их присмотром их чада должны кататься на велосипедах. К сожалению, на эти действия у нас часто нет времени, и мы отпускаем их кататься по проезжей части дороги, надеясь на авось.

На территории Викуловского района зарегистрирован случай, когда выпивший отец доверил управление автомашиной своей 15-летней дочери на областной автодороге. Какими могли бы быть последствия, если бы отца и его дочь вовремя не задержал наряд ДПС, можно только догадываться, ведь, по словам отца, это было лишь начало поездки.

Отец девочки был привлечён к административной ответственности по ч. 1-й ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей», на него наложен штраф (500 рублей).

ЗАДУМАЙТЕСЬ, ведь нельзя соизмерить сумму штрафа с потерей любимого человека!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Тельнова М.В.

Поздравляем!

ПОЗДРАВЛЯЮ ветеранов войны и труда, пенсионеров колхоза ООО «Русь» с майскими праздниками!
Желаю крепкого здоровья, ясного неба, яркого солнца и долголетия!
С уважением Михалко В.М.

Дорогую, любимую доченьку, маму, сестру, тёту **СТАРОСТЕНКО ВАЛЕНТИНУ ВЛАДИМИРОВНУ** с юбилеем!
Желаем быть всегда здоровой, Печали, горести не знать, Всегда быть доброй и веселой И возраста не замечать!
Чтобы жизнь виски не серебрила, Морщины чтоб не трогали глаз, А счастья чтобы много-много было! И радости чтоб не было конца!
Папа, мама, дочь Яна, сестра Оля, племянница Тая.

Вести из прокуратуры

Постановлением Правительства РФ от 16.08.2012 № 840 утверждены Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации при предоставлении государственных услуг.

Заявитель может пожаловаться в органы, предоставляющие государственные услуги, в письменной форме (в том числе при личном приеме) или направить обращение в электронном виде. В электронном виде жалоба может быть подана через официальный сайт органа, предоставляющего государственную услугу, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» либо с помощью федеральной государственной информационной системы

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ УСТАНОВИЛО ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ И СРОКАМ РАССМОТРЕНИЯ ЖАЛОБ НА ДЕЙСТВИЯ (БЕЗДЕЙСТВИЕ) ОРГАНОВ ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

«Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

В свою очередь, в органах, предоставляющих государственные услуги, определяются уполномоченные на рассмотрение жалоб должностные лица, которые обеспечивают приём и рассмотрение таких жалоб, а также направление их в другой орган. Последний вариант возможен в случае, если жалоба подана заявителем в ведомство, в компетенцию которого не входит принятие по ней решения. Срок для перенаправления – 3 рабочих дня. При этом заявитель должен быть уведомлен в письменной форме о перенаправлении его обращения.

Жалоба, поступившая в уполномоченный на её рассмотрение орган, подлежит регистрации не позднее следующего рабочего дня со дня её поступления и рассматривается в течение 15 рабочих дней со дня её регистрации. Соответствующим органом могут быть установлены более

короткие сроки. Напомним, что ранее этот срок мог составлять и 30 дней.

По результатам рассмотрения жалобы может быть принято решение об удовлетворении жалобы либо об отказе в её удовлетворении. Указанное решение принимается в форме акта.

При удовлетворении жалобы ответствующий орган принимает исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений (в том числе по выдаче заявителю результата государственной услуги) не позднее 5 рабочих дней со дня принятия решения, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Ответ по результатам рассмотрения жалобы направляются заявителю не позднее дня, следующего за днём принятия решения, в письменной форме.

В удовлетворении жалобы могут отказать в случаях наличия вступив-

шего в законную силу решения суда, арбитражного суда по жалобе о том же предмете и по тем же основаниям; подачи жалобы лицом, полномочия которого не подтверждены; наличия решения по жалобе, принятого ранее в соответствии с установленными требованиями в отношении того же заявителя и по тому же предмету жалобы.

Следует учитывать, что уполномоченный на рассмотрение жалобы орган вправе оставить жалобу без ответа в случаях наличия в ней нецензурных либо оскорбительных выражений, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи; отсутствия возможности прочитать какую-либо часть текста жалобы, фамилию, имя, отчество (при наличии) и (или) почтовый адрес заявителя, указанные в жалобе.

Прокурор Сорокинского муниципального района Рымарев А.Ф.

ПОПРАВКА

В прошлом номере газеты к материалу "Долгожданный момент наступил" ошибочно поставлена не та фотография. Приносим извинения читателям и юбиляру.

Поздравляем Татьяну Васильевну Рыбакову с днём рождения, желаем крепкого здоровья и всего наилучшего!

Редакция "ЗТ".

РАЙОННЫЙ КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ДИЗАЙН ОТКРЫТКИ

С 11 февраля по 4 марта проводился заочный районный конкурс на лучший дизайн открытки «С Днём молодого избирателя!». Самыми активными участниками его стали ребята из Сорокинской школы № 1. Также в конкурсе участвовали мальчишки и девчонки из Александровской школы, юноши и девушки ПУ № 51.

Конкурсанты предоставили замечательные макеты открыток, выполненных в разной технике. Кто-то создал своё творение в компьютерной графике, некоторые использовали для изготовления открытки гуашь, фломастеры либо карандашную графику. Учащиеся ПУ № 51 выполнили свой макет в смешанной технике.

Компетентное жюри оценило работу каждого конкурсанта. В возрастной категории от 14 до 16 лет первое место заняла Куандыкова Анара (Сорокинская школа № 1), второе место присуждено Жаймусиновой Айнуре (Сорокинская школа № 1), третье место у Суздальцевой Юлии (Александровская школа). В возрастной категории от 17 лет до 21 года второе место жюри присудило Бровкиной Анастасии (ПУ № 51). Эти ученицы награждены дипломами и памятными сувенирами.

Благодарность за участие в конкурсе получили Белов Павел, Марфина Мария и Червоткина Екатерина (Сорокинская СОШ № 1).

Торжественное награждение ребята состоялось 21 марта в Сорокинском центре детского творчества.

Всех конкурсантам благодарим за участие, оставайтесь такими же активными и творческими!

Мария Горлова.

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ), НАВОЗ. Т. 89222619688.

3 МАЯ с утра, 4 мая с 14.00 до 17.00 возле РОВД состоится продажа цыплят-бройлеров (Каскара), петушков, кур-несушек. ИП Швед (г. Омск). (1-2)

ТОЛЬКО В МАЕ!
Подарки, скидки - до 15% всем покупателям!

Компания "ТОП-окна" (гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино ул.Советская, 91). Тел. 89088678484; 8(34550) 2-04-42. (1-4)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину), оказывает транспортные услуги, реализует пшеничные отруби, оказывает услуги по копчению. Тел. 2-15-08. (4-5)

ТОЛЬКО В МАЕ
компания "Mr.Potolok" предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м² (с. Б.Сорокино, ул.Советская, 91). Тел. 89088678484; 8 (34550) 2-04-42. (1-4)

4 МАЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино), а также в с. Готопутово с 11.30 до 12.00 продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят (бройлеров), гусят, курочек (суточных), петушков, утят. Тел. 89220414183.

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 8 (34551) 2-62-72, 89224857070. (3-7)

ОКАЖУ помощь. Излечение эпилепсии, миомы, кисты, от проблем, связанных с позвоночником. Кодирование алкогольной зависимости и многое др. Тел. 89199487632.

Внимание!

Коллектив магазина «Распродажа» поздравляет всех с Днём Победы и объявляет акцию с 30 апреля по 7 мая, скидка на все товары – 10%.

Адрес: с.Б. Сорокино, ул. Мира, 101 А (возле автостоянки).

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ электрик окажет услуги по замене, монтажу внутренней электропроводки и т.п. Тел. 89523479356, 2-24-79. (4-4)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 89044731755. (5-10)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 89829245795. (4-4)

БУРИМ скважины на воду. Быстро, качественно, недорого. Гарантия + подарок. Тел. 89504984585, 89044635278. (1-5)

В **МАГАЗИН «Норд»** срочно требуется кредитный инспектор. Обр. в магазин. (3-4)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89523480550. (5-6)

УСТРОЙСТВО сайдинга любой конструкции. Новые крыши. Замена старых крыш. Сроки, гарантия, качество. Умеренные цены. Тел. 89199538012 (звонить с 20.00 до 23.00).

ПРОДАМ а/м «ЗИЛ-Бычок» - 1997 г.в. (в хорошем состоянии, будка). Тел. 89504834564. (1-4)

8 МАЯ на рынке возле РОВД и 11 мая на рынке возле магазина «Магнит» с 9.00 состоится продажа саженцев декоративных, плодово-ягодных культур, роз, винограда, лука-севка (г. Калачинск). Тел. 89199564917.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ООО ТБ «Дионис» реализует ёмкости под слив (3, 4, 5, 7 л³), печи для бани, теплицы, скамейки, урны от производителя. Обращаться по адресам: с. Викулово, ул. Свободы, 209 б, тел. 8 (34557) 2-37-39; ул. К. Маркса, 126, тел. 8 (34557) 2-53-21 (с 8.30 до 18.00). (3-4)

МЕЖЕВАНИЕ. Тел. 8 (34551) 5-58-58, 89504955858. (10-10)

ПРОДАМ петухов на племя. Тел. 89088655120. (3-4)

ПРОДАЮТСЯ 1,5- и 2-месячные поросята (с доставкой, недорого). Тел. 89504805756. (5-6)

ПРОДАЮТСЯ ёмкости под канализацию. Тел. 89630601668, 89088688960. (3-7)

ПРОДАЁТСЯ чёрно-пёстрая телочка от хорошей коровы (надой - более 20 литров в сутки) - сытая. Тел. 89504962290. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-2123» (ХТС). Тел. 89504996776.

ПРОДАЮТ шлако-, керамзитоблоки. Тел. 89088672725. (1-4)

ПРОДАЮТСЯ трактор МТЗ-50, сенокосилка, грабли. Тел. 89220038099.

СНИМУ квартиру. Тел. 89829153838.

ПРОДАМ дом на слом. Тел. 89220751486.

КУПЛЮ дом в Сорокинском районе. Тел. 89123849576. (2-4)

СДАМ 1-комнатную кв. Тел. 89088661455.

В **МАГАЗИН** ИП Чечулиной В.А. на постоянную работу требуется водитель-рабочий. В продаже имеются сетка Рабица, гипсокартон, ДВП, фанера, краска и другие стройматериалы в ассортименте. Тел. 2-29-08. (1-2)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ в наличии на складе
г.ИШИМ, ул. ГЛОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишамсальмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишамский Зооветснаб) т. 7-49-20
г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Коровной Ф-хи) т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФИНАСТИ.1 от 140р. м2
МЕТАЛОСАДИНГ от 235р. м2
САДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
СЕНТИНИ пластиковые и металлические
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

КРЕДИТ
ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

ВЫРАЖАЕМ огромную признательность и сердечную благодарность хирургу Шевченко Александру Владимировичу, медперсоналу хирургического отделения районной больницы с.Б. Сорокино, всем тем, кто до последнего боролся за жизнь дорогой нашей мамочки, жены, бабушки Толстоной Татьяны Леонтьевны. Также благодарим односельчан, соседей (д. Стрельцовка), тех, кто разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах. **Родные.**

8 МАЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 11.00 продажа суточных подращённых бройлеров, гусят, утят, кур-несушек, кормов. Тел. 89048891621.

СРУБЫ для бани. Тел. 89220408943, 89220408953. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ крестовой дом (или обменяем на 1-комнатную благоустроенную квартиру). Обращаться: ул. Заводская, 1, тел. 2-13-34, 2-29-35. (1-2)

Главный редактор, директор АНО "ЕЕО" С.А. У.О. Д.О.А.А. Е.А. КОРОЛЮК
тел./факс 2-27-30.
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а.
e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2509. Зака № 35.
Газета подписана в печать:
по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА
тел. 2-19-56.

6+